4.2.15 On sait que 60% des éléves d’une école ne portent ni bague, ni collier. De plus,
20% des éléves portent une bague et 30% ont un collier. Si un des éléves est choisi au
hasard, quelle est la probabilité qu’il porte :

a) une bague ou un collier ? HD%
b) une bague et un collier ? 400/0
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4.2.18 Un dé a six faces est pipé. On a P(1) = 0.1 et P(6) = 0.4. Les autres faces ont
la méme probabilité d’apparition. On jette une fois ce dé. Quelle est la probabilité :

a) d’obtenir 4,
b) d’obtenir un nombre impair,

c¢) d’obtenir 4 ou un nombre impair.

tace ; T| A 2 3 4 | S 4

P(F) | 04 | o425 |01 | 0us | 0,425 | O¢

Pl2) = P(3) = P4 = Pl&) =x
Li)( = 0,5 £ v = ilz' =) X = ? &)

&) Ply)=o0,125
b) P(my)mrs) = 04 t0, {25+ 0,425 = 0 35

c) P(Humpmr) = Ply) + P(Lwa() = 0,435

X = 0425
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4.3.1 On jette deux dés I'un aprés 'autre et on considére les événements :
A:«le total des dés est 8 »,
B :« les deux nombres sont différents »,
(' :« le premier dé donne un chiffre impair ».

Caleuler : P(4), P(A[B), P(AC), P(A|B), P(A|C).
7 2 5) ) 5)

P(A]B) ot s ?m'mlgi@%e’ dobtenir A szohant fue
B ot VQ(Z(L;SQ‘,

r=1026), (62), (39),6,3), (49 (A = 5

B= £ (1,2), (43), (1), (4.5, 4) (2,1), (2,5)) (v4) (,5), (36,
(3,4), 32) , (34), (35),(3¢), (41), (42), (43) (ws) (44,
(51), (5,1, (53) 5,4) 154), §,4), (42), (é,s),(é,cf),u,gﬁ

_ 5 card (B) = 30
43 Plane) 2
?) PLA‘B) T P(B) 15
26
< P(ANC)
3) P(A cC | = 2 - 3% _ - 1
1 a4
o PAIR) = — = .
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